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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041تیر  92آزمون           attentionFocused   توجه متمرکز ارزیابیبخش اول: 

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد فو تکالی کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یتر و به طور کلمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالا تواندیبهبود توجه و تمرکز م

مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ  . دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 973سوالات از شماره که 

 حواسم پرت شود. نکهیبدون ا ،توجه کنم و تکلیف کار کیبه  توانمیمن م .973

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      
 

 .رسدیبه گوش م اطراف یکه صداها یزمان یتمرکز کنم حت فمیتکال یرو توانمیم من .979

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      
 

 کتاب تمرکز کنم.آن خواندن  یرا بفهمم، رو کتاب یکه محتوا یتوانم تا زمانیم .971

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     
 

 ها با دقت گوش دهم.توانم بدون از دست دادن تمرکز به دستورالعمل یم .970

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     
 

 متمرکز باشم. کلاسدر و صحبت های معلم  یسخنران کی یاز ابتدا تا انتها رو توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    
 

 .و به انجام برسانم کامل کنمحواسپرتی را بدون  یباز ایپازل  کی توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    
 

 من آسان است. یبرا یپرتگرفتن عوامل حواس دهیپروژه، ناد تکلیف یا کی یکار رو هنگام .977

 . همیشه0  گاهی اوقات. 1  . به ندرت9  . هرگز3    
 

 متمرکز بمانم.، آزمون کی برگزاری در طول توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   
 

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   
 

 موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه یهادر طول بحث توانمیم من .924

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   
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